
Leistungen:

Leistungen inklusive:

- Flug in der Economyklasse inkl. 23 Kg Freigepäck

- Flughafen-Betreuung bei Ankunft, An- und

Abreisetransfers

- Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen

- 6 Übernachtungen mit Frühstück in gewählter

Unterkunft

- 3 × Abendessen im Hotel

- 1 × Bauernessen (Mittag)

- 1 × Mittagessen im Restaurant auf Gozo

- 1 × Abschluss-Abendessen

- Ausflugsprogramm gemäß Beschreibung inklusive

Eintrittsgelder

- örtliche, deutschsprechende Reiseleitung

Nicht inklusive:

- zusätzliche Mahlzeiten, Getränke und persönliche

Ausgaben

- Trinkgelder an Reiseleiter, Busfahrer, Hotel- und

Restaurant-Personal

- alle persönlichen Reiseversicherungen

7 Tage Gruppenreise Malta und Gozo – Inseln voller

Geschichte - 791 Tage

großes, abwechslungsreiches Reiseprogramm 

stressfreie Organisation – wir kümmern uns um alle Details

komfortable Unterkunft an einem Standort mit idealem Ausgangspunkt für

die täglichen Ausflüge

deutschsprechende Reiseleitung

 

Reiseverlauf:   

1. Tag

Willkommen auf Malta!

Flug nach Malta. Unsere Reiseleitung begrüßt Sie.

Transfer zu Ihrem Hotel auf Malta. Sicher ein

unvergessliches Highlight ist die Hafenrundfahrt durch

Maltas weit verzweigten Naturhafen Grand Harbour.

Wir steuern immer wieder andere Buchten an,

präsentieren Ihnen außergewöhnliche Fotomotive und

großartige Ausblicke auf die Festungsanlagen.

Abendessen und Übernachtung in Ihrem Hotel in St.

Paul’s Bay.

 

2. Tag

Cottonera & Valletta – Ritter- &

Hauptstadt-Flair, ca. 50 km

Ein Besuch auf Malta ist auch immer eine Reise in die

Vergangenheit. Und auf eine solche Reise möchten wir

Sie einladen: Es geht zunächst nach Cottonera, auch

bekannt als „die drei alten Städte“: Vittoriosa (Birgu)

mit den Palästen der Ritter, Senglea (L-Isla) mit der

großartigen Aussicht auf Valletta und den Grand

Harbour und schließlich Cospicua (Bormla) mit der

imposanten Doppelmauer. Nach diesem Ausflug in die

Geschichte der Malteser Ritter geht es mit der Fähre

weiter nach Valletta. Die von Rittern gegründete

Hauptstadt zeugt mit ihren zahlreichen alten

Bauwerken, Festungsanlagen, Kirchen und Hospitälern

von der Bedeutung Maltas in der Vergangenheit. Nicht

umsonst ist Valletta die einzige Hauptstadt im

Weltkulturerbe der UNESCO. Vom Upper Barrakka

Garden aus haben Sie einen atemberaubenden

Ausblick auf Maltas Naturhafen. Sie streifen durch die

Stadt vorbei am berühmten Großmeisterpalast und

besuchen die St. John’s Co-Cathedral. Zum Schluss

haben Sie noch etwas Zeit zum Shopping in Vallettas

kleinen und großen Geschäften mit internationalem

Flair. Valletta, Kulturhauptstadt 2018, hat auch viel

Neues zu bieten. Das moderne Parlamentsgebäude des

italienischen Stararchitekten Renzo Piano, das

ebenfalls von ihm gestaltete neue Stadttor und die

wiedereröffnete, renovierte Markthalle sind attraktive

Sehenswürdigkeiten. Maltas spannende Geschichte

zeigen wir Ihnen in der Multivisionsshow „Malta

Experience“.

Abendessen und Übernachtung in Ihrem Hotel in St.

Paul’s Bay.

 

3. Tag

Malta ursprünglich erleben, ca. 45 km

Natur pur präsentiert sich Ihnen bei einer

Panoramafahrt durch die Buskett Gardens zur

wildromantischen Steilküste von Dingli und der Blauen

Grotte. Bei schönem Wetter empfiehlt sich eine

Bootsfahrt durch die Blaue Grotte; Bootsfahrten sind

kurzfristig vor Ort und abhängig vom Wetter möglich.

Anschließend fahren Sie nach Mgarr, wo Sie von einer

maltesischen Bauernfamilie erwartet werden. Sie

erfahren Wissenswertes über die maltesische

Landwirtschaft. Ein Bauernimbiss inklusive Hauswein

wird Ihnen serviert. Der Abend steht zur freien

Verfügung.

Abendessen in Eigenregie. Übernachtung in Ihrem

Hotel in St. Paul’s Bay.

 

4. Tag

Mosta, Mdina & Rabat – Mosta-Dom, die „stille“

Stadt Mdina & Paulus-Kult, ca. 25 km

Das Christentum ist tief verankert in der maltesischen

Kultur. Mit dem Dom von Mosta besichtigen wir ein

besonders eindrucksvolles Zeugnis christlicher

Geschichte – die Kuppel des Doms ist die viertgrößte

Europas. Im Anschluss erleben Sie Mdina, die alte

Hauptstadt im Inselinnern. In Mdina ist es in der Regel

wunderbar ruhig – sogar tagsüber. Sie spazieren durch

schmale, autofreie Gassen, vorbei an Palästen,

Adelshäusern und Klöstern hinauf zur alten

Stadtmauer: Hier bietet sich ein großartiger



Panorama-Blick über die Insel. Kulturinteressierte

finden im Museum der St. Paul’s Kathedrale eine

einzigartige Sammlung von Kupferstichen Albrecht

Dürers. Im benachbarten Rabat wandeln Sie auf den

Spuren des Apostels Paulus. 

Abendessen und Übernachtung in Ihrem Hotel in St.

Paul’s Bay.

 

5. Tag

Schwesterinsel Gozo – Naturwunder und

Steinzeit-Tempel, ca. 50 km

Mit der Fähre erreichen Sie die Nachbarinsel Gozo,

bummeln vormittags durch die Hauptstadt Victoria mit

ihrer schönen Zitadelle und genießen den herrlichen

Blick von der Stadtmauer. Danach geht es zu den

malerischen Buchten von Xlendi und zur ältesten

Tempelanlage von Malta, den Ġgantija-Tempeln aus

der Jungsteinzeit. Geplant ist auch ein Besuch des

Augustinerklosters. Auch Gozos Naturwunder sind

weltberühmt: Der mächtige Fungus Rock ragt wie ein

riesiger Pilz aus dem Wasser, direkt daneben liegt der

Inland Sea, ein mit dem Mittelmeer verbundener

Salzwassersee.

Ein kulinarisches Highlight ist das Mittagessen im

"Country Terrace" (oder gleichwertigen Restaurant).

Der Abend steht zur freien Verfügung.

Abendessen in Eigenregie. Übernachtung in Ihrem

Hotel in St. Paul’s Bay.

 

6. Tag

Süden der Insel – Maltas Landschaft –

Marsaxlokk, ca. 50 km

Als erstes fahren Sie nach Siġġiewi, einen

traditionsreichen Ort im Südwesten der Insel. Hier

erleben Sie das alltägliche Leben in einer typisch

maltesischen Gemeinde. Weiterfahrt zum

Steinbruch-Museum „Limestone Heritage“. Hier

erfahren Sie alles über die Geschichte der

Kalksteingewinnung, dem wichtigsten Baustoff Maltas.

Nächstes Ziel ist das malerische Fischerdorf Marsaxlokk

mit seinen bunten Fischerbooten, den Luzzus. Ein

kleiner Markt dort bietet regionale Produkte an.

Kulinarisches Highlight am Abend: Probieren Sie Maltas

Nationalgericht "Fenkata" (Kaninchen). Typisch wird es

in zwei Gängen serviert: als Vorspeise die würzige Soße

mit Spaghetti, als Hauptspeise die Kaninchenstücke mit

Kartoffeln – guten Appetit – l-Ikla t-tajba! 

Übernachtung in Ihrem Hotel in St. Paul’s Bay.

 

7. Tag

Rückreise

Nach dem Frühstück Transfer zum Flughafen. Rückflug.

Ende der Reise.

Änderungen im Programmablauf bleiben vorbehalten.

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Main

Hinweis: Diese Reise ist nicht geeignet für Personen

mit eingeschränkter Mobilität.

Bitte wenden Sie sich bei Fragen an unsere

Mitarbeiter. 
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